

《寻找正宗种植牙,重振咀嚼力》  
系列报道·2

7500元/颗ICX种植牙,8月13日新桥口腔种植牙限时抢购——

# 携45枚种植牙抵蓉 德国牙医“打假”来啦

**时间:** 8月13日上午9时—12时  
**地点:** 成都新桥口腔医院(衣冠庙立交桥旁)  
**事件:** 7500元/颗ICX种植牙限时抢购

■ 天府早报记者 宋永坤

德国专家,德国制造,是国人最佩服的“工匠精神”。

这个周末(8月13日),如果你是“德国造”粉丝,那就赶快关注这条新闻——值中德建交45周年之际,成都新桥口腔医院特邀德国种植界著名专家拉尔夫·阿明埃克医生,莅临现场为市民带来一场关于种植牙的盛宴。拉尔夫·阿明埃克医生不仅联袂国内知名牙科专家为市民就种植牙问题答疑解惑,同时,45枚来自德国本土的ICX种植牙,将以7500元/颗的极低价格限时抢购!

据悉,拉尔夫·阿明埃克此行成都还有一项特殊使命:为种植牙正名!



## 拍即合 德国专家为种植牙正名而来

据新桥口腔医院院长刘姍介绍,此次举办“ICX种植牙限时抢购”活动的初衷,既有中德今年建交45周年的恰当时机,也有消除牙缺失患者中“种植牙中看不中用”错觉的必要。

刘姍院长表示,长期以来,因为一些不良口腔诊所的“山寨”欺诈行为,导致拥有真牙般咀嚼力的种植牙在部分牙缺失患者中失去信任。即便是来自德国精工制造、深受患者欢迎的德国造ICX种植牙,也深受其害,备受波及。为此,新桥口腔决定在恰当

时候,邀请德国本土专家携带ICX种植牙访问成都,以“德国专家,德国制造”的现身说法,消除不明真相的被误导牙缺失患者对种植牙“中看不中用”的错误认识。

拉尔夫·阿明埃克医生在德国种植界举足轻重。为了邀请到他,新桥口腔向其表达了足够的诚意。数天前,拉尔夫·阿明埃克医生终于允诺前来成都,为了中德友谊,更为了他们共同钟爱的口腔事业。拉尔夫·阿明埃克医生说,他此行成都,肩负着为种植牙正名的重任。

## 中德携手

让缺牙患者零距离体验高品质ICX

近年来,“工匠精神”这个词特别火。而提到工匠精神,国人往往最佩服的可能是“德国制造”。在中德两国口腔界,ICX种植牙是公认的优质品牌。拉尔夫·阿明埃克医生接受采访时表示,ICX种植系统源自德国,其凭借良好的初期稳定性、精准的植入角度和良好的骨结合能力,短期成功种植率可高达98.3%,已通过250项科研证明临床安全性,全球拥有超过300万人的庞大患者群体。而新桥口腔种植专科马

燕主任表示,良好的患者体验就像一张箔金名片,自ICX种植牙进入中国以来,受到越来越多国内患者的欢迎。但由于其产品在保证德国品质的同时,难以以较亲民的价格面世,从而令不少牙缺失患者望而却步。值此中德建交45周年之际,新桥口腔携手ICX种植体公司,邀请拉尔夫·阿明埃克医生莅临成都,举办“ICX种植牙限时抢购”活动,让成都缺牙市民“零距离”感受德国精工技术带来的高品质医疗体验。

## 牙的盛宴

45颗ICX种植牙限3小时半价抢

8月13日,对牙缺失患者来说将是一个美妙的周末——当日上午,“新桥口腔种植牙限时抢购会”将火热开启!抢购会上,嘉宾们可以以7500元/颗的超低价格带走仅有的45颗“德国ICX种植体+全瓷冠+基台+3年免费维保”,这几乎囊括了种植过程中需要收费的所有项目!

据了解,当天除了45颗ICX种植牙限时抢购会,拉

尔夫·阿明埃克医生还将现场与牙缺失患者面对面交流,分享德国“工匠精神”在医疗器材领域认真、细致和严谨的精神,并向牙缺失患者现场支招,怎样识别“山寨”种植牙、种植正宗ICX种植体,获得真牙般咀嚼力。与此同时,新桥口腔种植专家将与拉尔夫·阿明埃克医生现场交流种植心得,更好地为牙缺失患者服务。

# 新桥发放“种植护照”,跟踪每一颗种植牙

做种植牙手术一定要选择专业口腔医院、有丰富种植经验的专家

口腔是人体健康的第一道关口,牙齿的残缺与否直接影响全身健康。据了解,缺牙导致的口腔功能缺陷会提高老年性疾病风险。随着口腔医学技术的发展和人们口腔保健意识的提高,越来越多的缺牙患者选择通过种植牙技术解决缺牙困扰。

但是,也有不少人提出疑问:在实际使用过程中,种植牙的咀嚼效果真的可与天然牙媲美吗?为此,本报健康周刊特邀新桥口腔种植专科马燕主任,为市民答疑解惑。



**马燕** ■ 毕业于华西医科大学口腔医学院  
■ 新桥口腔种植专科主任

## 科研创新

新桥种植体系风险可控造福市民

据了解,新桥口腔经过15年的发展,已在全省拥有5家连锁机构(成都片区有:衣冠庙总院、青羊光华院区、成华玉双院区;省内德阳院区、自贡院区),极大地方便了各地群众就近就医的需求。

在大力投入医院建设的同时,新桥口腔也十分重视对人才的引进,鼓励探索创新。为了帮助缺牙者恢复真牙般咀嚼力,以马燕主任牵头的新桥口腔种植专科团队在华西口腔专家刘果生教授的指导下,十多年来不断探索,开发出一套风险可控,咀嚼力可媲美真牙的品质种植体系——

(1)术前牙周恢复——通过术前拍片检查,发现牙周疾病,则采用包括牙周基础治疗、GTR等相关治疗,快速恢复牙周健康,创造良好植牙环境,保护植牙初期稳定性。

(2)成熟植体运用——种植牙使用频率高、负重大、受力方向复杂,所以种植体选择至关重要。通过十余年案例跟踪,新桥建立了全球主流植体数据库,对不同植体机械性

能、生物相容性、表面处理工艺等都有深入了解,能帮助缺牙者快速匹配最适合自己的强韧种植牙。

(3)专家定制——植牙是一项专业技术性很强的治疗,医生的经验和技巧至关重要。马燕主任说:“口腔不是试验田,我们的种植医生必须经过多年训练和临床实践,且熟练掌握数字化精准种植技术,才能亲自操刀为顾客定制种植牙。”

(4)三年术后质保——为解除种植牙患者对后期效果的担忧,新桥口腔还率先公开提供3年质保,并承诺对治疗无效且符合退款条件者退还费用。新桥口腔对所有种植牙患者发放种植护照,定期专人指导术后康复,帮助大家实现种植牙终身良好使用的目标。

**马燕医生提醒**——种植牙像真牙一样,一旦变成我们身体组织的一部分,也需要我们的精心呵护。只要做到恰当使用、定期维护,相信大家的种植牙都能和生命一样长久。

## 种植牙让患者重拾咀嚼快感

### 医学前沿

据了解,种植牙自问世以来,经过半个世纪的发展,已成为成熟且多样化的牙齿修复技术,是当代缺牙人群的优选修复方式。

马燕主任介绍,植牙是运用人体的力学原理,使种上的牙齿在进行咬、嚼、撕、扯、吞、咽等行为时,没有任何问题。不同部位的缺牙松牙,都可进行种植牙修复,种植牙通过角

度和深度的不一,都可帮助患者恢复正常牙齿的咀嚼力度,让患者重拾咀嚼快感。

而现代化种植更以精湛医术和计算机的融合为切入点,依托全口扫描,测出缺牙部位的牙槽骨高度、宽度、紧密度,建立纳米级的数字化全口模型,较好地确定种植体半径、种植深度、倾斜度,使种植体科学地植入,由此人体的成骨细胞

得以快速分裂,从而大大缩短恢复周期,减轻患者的不适。

马燕主任同时指出,并非每位缺牙患者都可以做种植牙,如果患者患有出血性疾病、高血压、心脏病、糖尿病、骨质疏松症等全身性疾病,要等到病情稳定后方可考虑种植手术。做种植牙手术一定要选择专业口腔医院,找有种植经验的口腔专家进行,成功才有保障。

**新桥口腔**  
爱牙热线:400-028-7878